

2014年6月24日

中电广西防城港电厂二期扩建工程正式展开

2014年6月18日，中电控股在广西壮族自治区防城港市举行防城港电厂二期扩建工程开工仪式，逾百位嘉宾莅临出席。防城港电厂是中电首个在内地拥有控股权、全新开发并在营运方面担当领导角色的项目。扩建工程在电厂的发展历史来说，标志着一个重要的里程碑。

作为中电在内地其中一个最重要的投资项目，防城港电厂充分体现了公司对促进广西及北部湾经济区发展的承担。自2008年以来，电厂一期的两台630兆瓦超临界燃煤机组生产了398亿度电，满足广西总用电量的百分之六。除了采用超临界技术提升发电效率外，电厂一期装有烟气脱硫装置及选择性催化还原脱硝系统，以减低燃煤过程对环境造成的影响。另外，电厂设有广西最大的专用卸煤码头，从印度尼西亚进口燃煤以确保长期供应，为自治区的一次能源供应开辟了另一渠道。

防城港电厂二期工程由中电广西防城港电力有限公司开发，该公司由中电和广西水利电力建设集团有限公司按七三股比出资组成。电厂二期将建设两台660兆瓦燃煤机组，并采纳更先进的超超临界技术，预计于2016年竣工，届时电厂的总发电容量将达2,580兆瓦。

基于防城港电厂一期的成功，中电已准备就绪，把握广西经济增长动力所带来的机遇。中电控股有限公司首席执行官蓝凌志先生在开工仪式上表示：「有见及区内未来的电力需求将保持强劲，我们在开展二期扩建工程的同时，亦启动了三期和四期的前期开发工作。我们的目标是更好的装备自己，为自治区的经济发展作出更大贡献。」

除了透过可靠的电力供应为地区的经济发展贯注动力外，中电亦一直致力为业务所在地的小区发展带来正面影响。在广西，我们成功推出希望工程学校和新力量计划等活动，备受当地居民赞赏。随着二期扩建工程正式展开，中电将继续在防城港市及广西推行各类小区投资计划。

关于中电集团

中电控股有限公司是中电集团的控股公司，在香港联交所上市，是亚太区规模最大的私营电力公司之一。集团透过中华电力有限公司，在香港经营纵向式综合电力业务，为香港八成市民提供高度可靠的电力供应。

在香港以外，集团于澳洲、中国内地、印度、东南亚及台湾投资能源业务，拥有包括采用煤、天然气、核电及可再生能源作为燃料的多元发电组合。中电是中国内地其中一家最大的可再生能源外商；在印度，中电是电力市场最大的外商，以及最大的风场发展商，规模冠于当地及外来发展商；在澳洲方面，集团全资拥有的附属公司EnergyAustralia是当地最大综合能源公司之一，为270万客户提供天然气及电力供应。

中电现跻身道琼斯全球指数（Global Dow，其150只成份股均为世界领先的蓝筹公司）、道琼斯可持续发展亚太指数（DJSI Asia Pacific）、道琼斯可持续发展亚太40指数（DJSI Asia Pacific 40）以及恒生可持续发展企业指数系列。

图片说明：

图一：



主礼嘉宾（左起）广西水利电力集团有限公司董事长梁寿龄先生；中电控股有限公司中国区总裁陈绍雄先生；防城港市委书记金湘军先生；中电控股有限公司首席执行官蓝凌志先生；广西壮族自治区人民政府副主席张晓钦先生；中电控股有限公司财务总裁彭达思先生；防城港市长何朝建先生及中电控股有限公司营运及建设总监杜宜安先生为防城港电厂二期扩建工程主持开工仪式。

图二：



防城港电厂二期扩建工程于 2016 年竣工后将进一步促进北部湾经济区的发展。

- 完 -

传媒查询

区嘉琪小姐

高级公共事务经理

电话: (852) 2678 8189

传呼: (852) 7116 3131 A/C 3388

电邮: vivian.au@clp.com.hk